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Títol de la iniciativa

Ordre per la qual s’aprova el Reglament del Registre electrònic de voluntats digitals 
Unitat Responsable

Direcció General de Dret i d’Entitats Jurídiques
Problemes que es pretenen solucionar amb la iniciativa

El Ple del Parlament de Catalunya, en la sessió tinguda el dia 14 de juny de 2017, va aprovar la Llei de les voluntats digitals i de modificació dels llibres segon i quart del Codi civil de Catalunya, que es va publicar al DOGC número 7401, el dia 29 de juny de 2017, i que té per objecte establir la regulació de l’autonomia de la persona en el món digital i el tractament dels continguts i els arxius digitals –el que es coneix com la petjada digital– pel cas de mort, d’incapacitació o de minoria d’edat per mitjà de la modificació dels llibres segon i quart del Codi civil de Catalunya, relatius a la persona i la família i a les successions. 
Concretament, l’article 10, mitjançant la incorporació d’una disposició addicional al llibre quart del Codi civil de Catalunya, crea el Registre electrònic de voluntats digitals, adscrit al departament competent en matèria de dret civil, que té per objecte permetre la inscripció dels documents de voluntats digitals.
L’article 11 incorpora una disposició final al llibre quart del Codi civil de Catalunya –la cinquena–, que determina que s'ha d'establir per reglament l'organització, el funcionament i l'accés al Registre electrònic de voluntats digitals, i la disposició final primera de la Llei, que regula el desplegament reglamentari, concreta que s’habilita el conseller del Departament de Justícia per dur a terme el desplegament reglamentari de la llei esmentada amb relació a l’organització, el funcionament i l’accés al Registre electrònic de voluntats digitals, per mitjà de l’ordre corresponent.
Necessitat i oportunitat de la seva aprovació

En el marc de les competències de la Generalitat en la matèria i d’acord amb els esmentats articles 10 i 11 de la Llei de les voluntats digitals i de modificació dels llibres segon i quart del Codi civil de Catalunya, es considera necessari elaborar un reglament que desenvolupi l’organització, el funcionament i l’accés al Registre electrònic de voluntats digitals. 
L’opció de regulació del Registre electrònic de voluntats digitals suposa els avantatges següents:

1. Regular el funcionament i l’organització del Registre electrònic de voluntats digitals. 
2. Facilitar la inscripció del document de voluntats digitals, així com la seva modificació i/o revocació. 
3. Certificar el contingut de les inscripcions.
4. Proporcionar informació actualitzada relativa a l’existència o no d’un document de voluntats digitals a les persones que acreditin un interès legítim, i informació amb relació al contingut concret de les voluntats digitals a les persones designades per executar les voluntats digitals. 
Objectius de la norma

S’entén per voluntats digitals en cas de mort les disposicions que estableix una persona perquè, després de la seva mort, l’hereu o el marmessor universal, si n’hi ha, o la persona designada per a executar-les, actuï davant dels prestadors de serveis digitals amb els qui el causant tingui comptes actius.

Aquestes voluntats digitals es poden ordenar per mitjà de testament, codicil o memòries testamentàries, o bé, si la persona no ha atorgat disposicions d’última voluntat, mitjançant un document que s’ha d’inscriure en el Registre electrònic de voluntats digitals.
El projecte de reglament té com a objectiu principal regular la inscripció dels documents de voluntats digitals en el Registre i regular el règim d’accés a la informació continguda en l’esmentat Registre.
Aquest projecte pretén configurar l’abast del Registre electrònic de voluntats digitals regulant la seva organització i el seu funcionament i afavorir que, per mitjà d’aquestes voluntats digitals, les persones puguin ordenar les accions que considerin més adients per facilitar, en cas de mort, que la desaparició física i la pèrdua de personalitat que comporta s’estenguin igualment als entorns digitals, contribuint a reduir el dolor de les persones que els sobrevisquin i amb les qui tinguin vincles familiars, d’afecte o amistat, o bé que se’n perpetuï la memòria amb la conservació dels elements que determinin en aquests entorns digitals o qualsevol altra solució que considerin adient en exercici de la llibertat civil que els correspon en vida.
Possibles solucions reguladores i no reguladores

De conformitat amb el marc vigent, s’han analitzat les alternatives reguladores i no reguladores més adequades per assolir els objectius esmentats. 
No regular aquesta matèria no és una opció viable ja que suposaria incomplir amb el mandat de la Llei de les voluntats digitals i de modificació dels llibres segon i quart del Codi civil de Catalunya i, a més, impediria l’aplicació dels drets reconeguts a les persones perquè mancaria un dels instruments essencials per fer-los efectius.
Atès que els objectius que es pretenen aconseguir únicament es poden assolir per mitjà de la posada en funcionament del Registre electrònic de voluntats digitals, resta implícita la necessitat de fer-ho mitjançant una norma amb rang reglamentari que desenvolupi les previsions contingudes a la llei, atès que així ho estableix l’article 11 de Llei 10/2017, del 27 de juny, de les voluntats digitals i de modificació dels llibres segon i quart del Codi civil de Catalunya, que concreta que l’organització, el funcionament i l’accés al Registre electrònic de voluntats digitals s’han d’establir per reglament.
Aquesta competència ve determinada a l’article 110 de l’Estatut d’autonomia de Catalunya, que estableix que corresponen a la Generalitat, en l’àmbit de les seves competències exclusives, entre d’altres, la potestat reglamentària i la funció executiva.
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