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Consulta pública prèvia a l’elaboració de normes

Títol de la iniciativa

Avantprojecte de decret sobre el Registre de grups d’interès de Catalunya
Unitat Responsable

Direcció General de Dret i d’Entitats Jurídiques

Problemes que es pretenen solucionar amb la iniciativa

El dia 16 de febrer de 2017 va entrar en vigor el Decret llei 1/2017, de 14 de febrer, pel qual es crea i regula el Registre de grups d'interès de Catalunya. Aquest Registre és organitzat i gestionat per l'Administració de la Generalitat i actua com a registre de grups d'interès de l'Administració de la Generalitat, dels ens locals i dels organismes públics a què fa referència l'article 3.1.b i c de la Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern.
Atès que es tracta d’un nou registre de grups d’interès amb un abast més ampli respecte del fins ara existent –Registre de grups d’interès de l’Administració de la Generalitat i del seu sector públic, creat pel Decret 171/2015, de 28 de juliol– és necessari el seu desplegament reglamentari per tal de detallar-ne la seva organització i el seu funcionament així com també introduir les millores que es consideren convenients a la vista de l’experiència assolida en la gestió del Registre de grups d’interès de l’Administració de la Generalitat i del seu sector públic. Per aquest motiu, es fa necessària la modificació de l’actual Decret 171/2015, de 28 de juliol. 
L’experiència obtinguda des que va entrar en funcionament el Registre de grups d'interès de l'Administració de la Generalitat i del seu sector públic ha permès constatar la necessitat de simplificar i millorar el seu funcionament, en la mesura del possible, pels motius següents: 

· S’han generat dubtes en relació amb la delimitació del concepte de grups d’interès i amb les activitats que s’han d’inscriure en el Registre de grups d’interès. Diversos col·lectius han al·legat excepcions a l’obligació d’inscripció tot i que en ocasions realitzen activitats d’influència que són susceptibles d’inscripció. Per aquest motiu, és necessari clarificar el concepte de grup d’interès i les activitats que són susceptibles d’influència i intermediació. En aquest sentit, el Síndic de Greuges de Catalunya en el seu Informe sobre transparència, accés a la informació pública i bon govern, de juliol de 2017, ha posat de manifest la necessitat de revisar la delimitació del concepte de grup d’interès per tal que s’adeqüi a la finalitat del Registre.  
· Amb l’actual Decret 171/2015, de 28 de juliol, la comunicació de les activitats d’influència que realitza el grup d’interès s’ha de fer amb una periodicitat anual. Aquest termini tan ampli es podria entendre que va en detriment de la utilitat del propi Registre de grups d’interès, atès que el més important és la publicitat de les activitats del grup per tal de garantir adequadament el principi de transparència. Novament, el Síndic de Greuges s’hi ha referit en el seu Informe recomanant la conveniència de revisar el contingut de les anotacions registrals així com la freqüència d’actualització de les dades per tal de garantir la finalitat del Registre. 
Així mateix, l’entrada en vigor del Decret llei 1/2017, de 14 de febrer, ha incorporat novetats que cal implementar:

· El Registre de grups d’interès de Catalunya ha d’actuar com a registre de grups d’interès de l’Administració de la Generalitat, dels ens locals i dels organismes públics a què fa referència l’article 3.1 b i c de la Llei 19/2014, del 29 de desembre. 

· L’organització del Registre de grups d’interès de Catalunya ha de garantir que es pugui tenir coneixement públic dels grups d’interès que actuen davant de cada una de les administracions o institucions que l’integren, així com de les activitats d’influència o intermediació que desenvolupen davant d’elles. 

· La previsió del Decret llei 1/2007, de 14 de febrer, relativa a la possibilitat que els ens subjectes a la Llei 19/2014, del 29 de desembre, puguin crear els seus propis registres de grups d’interès, requereix un desenvolupament reglamentari. En aquest cas, s’han de crear els mecanismes d’interoperabilitat necessaris per tal que el Registre de grups d’interès de Catalunya pugui garantir la transparència de l’activitat dels grups d’interès, el principi d’inscripció única i la interconnexió i integració dels diversos registres. 

· El Registre de grups d’interès de Catalunya també ha de garantir que la informació relativa als grups d’interès es difongui en formats reutilitzables a través del Portal de la Transparència i que les administracions i institucions que integren el Registre puguin difondre la informació que les afecti de forma específica a través de llurs portals.

· Així mateix, l’Administració de la Generalitat, com a encarregada d’organitzar i gestionar el Registre de grups d’interès de Catalunya, ha de promoure que la informació relativa als grups d'interès que ja consti o estigui en poder de les institucions públiques sigui actualitzada, d'ofici o a instància de la persona interessada, en el Registre.

Necessitat i oportunitat de la seva aprovació

L’opció de regulació proposada permetrà assolir els avantatges següents respecte de la situació actual: 
· Clarificar els subjectes i les activitats obligades a inscriure’s en el Registre de grups d’interès per mitjà de criteris clars que comportin el mínim d’interpretacions possibles per tal que els subjectes que realitzen activitats d’influència i intermediació no al·ludeixin l’obligació d’inscripció en el Registre.
· Contribuir a proporcionar informació més actualitzada de l’activitat d’influència que realitzen els grups d’interès inscrits mitjançant l’exigència d’informació al Registre amb caràcter periòdic i, per tant, facilitar el seguiment i el control de l’activitat dels grups d’interès.

· Facilitar, per mitjà de la simplificació dels tràmits d’inscripció i comunicació al Registre, la inscripció de les persones físiques o jurídiques i de les organitzacions sense personalitat jurídica que realitzen activitats susceptibles d’influir en l’elaboració i l’aplicació de les polítiques públiques i en l’elaboració de propostes normatives, en defensa d’un interès propi o de tercers o d’un interès general.

Aquest desplegament reglamentari permetrà garantir el principi de transparència per mitjà de la publicitat dels grups d’interès i de les activitats que realitzen, així com el retiment de comptes davant la ciutadania a què la Llei 19/2014, del 29 de desembre, vol subjectar l’activitat de tots els poders públics i les seves relacions amb els particulars. En definitiva, es pretén aprofundir i regenerar el sistema democràtic i recuperar d’aquesta manera la confiança de la ciutadania en les institucions públiques. 

El Decret es dicta d’acord amb l’habilitació legal que conté la disposició final primera del Decret llei 1/2017, de 14 de febrer, que autoritza el Govern a dictar les disposicions necessàries per a desplegar i aplicar el Decret llei.
Objectius de la norma

L’Avantprojecte de decret té com a objectiu desenvolupar les previsions en matèria de grups d’interès contingudes a la Llei 19/2014, de 29 del desembre, i al Decret llei 1/2017, de 14 de febrer, amb la finalitat d’assolir una major seguretat jurídica i permetre la seva aplicació en garantia del principi de transparència.

De forma específica es pretenen assolir els objectius següents:
· Facilitar el compliment de les obligacions legals als grups d’interès i a totes les administracions públiques obligades a disposar d’un registre de grups d’interès per tal de garantir que s’inscriguin totes les persones i les organitzacions que actuïn com a grup d’interès.

· Garantir que el Registre sigui un instrument vàlid i eficaç per complir amb l’objectiu de màxima transparència de les activitats dels grups d’interès d’influència en l’elaboració i aplicació de les polítiques públiques i en l’elaboració de propostes normatives. 

· Incrementar el nivell de supervisió i control de les activitats d’influència i intermediació dels grups d’interès. 

· Potenciar l’ús dels mitjans electrònics per canalitzar la relació dels grups d’interès amb el Registre i per tal de simplificar el seu funcionament i la seva gestió. 

· Contribuir a incrementar la confiança en les institucions públiques per mitjà de la coneixença, per part de la ciutadania, de la forma en què es prenen les decisions públiques i qui són els subjectes que hi incideixen. 

Possibles solucions reguladores i no reguladores

A continuació es fa referència a les conseqüències de no regular la matèria objecte de l’Avantprojecte de decret sobre el Registre de grups d’interès de Catalunya:

L’absència d’aquesta regulació comportaria el manteniment de la situació actual creada a partir del Decret 171/2015, de 28 de juliol, sobre el Registre de grups d’interès de l’Administració de la Generalitat i del seu sector públic, que té un àmbit subjectiu acotat a l’Administració de la Generalitat i el seu sector públic i que, per tant, no és d’aplicació a l’àmbit subjectiu cobert pel Decret llei 1/2017, de 14 de febrer.
Si no es duu a terme aquest desenvolupament, tant del Registre de grups d’interès de Catalunya com d’elements indissociables, tals com el concepte de grup d’interès i les activitats d’influència directa o indirecta que duguin a terme aquests grups, es posarien en risc els objectius previstos per la Llei 19/2014, del 29 de desembre –donar coneixement públic de les persones que realitzen l’activitat d’influència o intermediació davant les institucions públiques–, el retiment de comptes davant la ciutadania i la prevenció de la corrupció.

Així mateix, l’Avantprojecte de decret que es pretén impulsar és necessari també per a les administracions públiques i les entitats del sector públic català que han d’utilitzar el Registre de grups d’interès i a fi i efecte que el puguin gestionar assumint les potestats de seguiment, fiscalització, control i sanció que els corresponguin.
El manteniment de la regulació actual comportaria que el Registre no contingués informació actualitzada de l’activitat d’influència que realitzen els grups d’interès inscrits ja que l’obligació legal actual exigeix la comunicació anual al Registre i, si aquesta periodicitat es manté, es veuria afectat el principi de transparència.

Finalment, si no es compta amb aquest desplegament reglamentari, es pot consolidar una situació en què determinats col·lectius segueixin sense inscriure’s al Registre de grups d’interès de Catalunya per la manca d’una definició més precisa dels subjectes i de les activitats que cal inscriure.
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